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LA GOBERNADORA PERDUE PIDE DECLARACIÓN DE 
DESASTRE  DE EMERGENCIA 
La aprobación de este pondría ayuda federal disponible para individuos 
 
RALEIGH – La Gobernadora Perdue envió una carta hoy día al Presidente Barack Obama pidiéndole una declaración de emergencia previa en anticipación de los daños que el Huracán Irene causará en Carolina del Norte.  La declaración pone disponibles recursos federales para ayudar a agencias gubernamentales a responder al  potencial de un desastre.  
 
Si esta es aprobada, la declaración también ayudaría a Carolina del Norte a  obtener el apoyo financiero federal para aplicar medidas preventivas de seguridad  como lo son el uso de la Guardia Nacional de Carolina del Norte, La Patrulla de Caminos, el Departamento de Transporte, así también como la apertura de los albergues y la provisión de otro recursos cuando estos son requeridos.
 
“El Huracán Irene es una tormenta grande y se espera que esta impacte a un sinnúmero de condados en nuestras costas,” dijo la Gobernadora Perdue.  “Nosotros tenemos un historial de huracanes  y queremos estar preparados con la ayuda federal necesaria para reponernos completamente que cualquier daño significativo.”  
 
Las evacuaciones comenzaron ayer en la isla de Ocracoke y esta mañana en comenzaron en los condados de Hyde, Dare y Currituck. 
 
La declaración de emergencia previa incluye los condados de: Beaufort, Bertie, Bladen, Brunswick, Camden, Carteret, Chowan, Columbus, Craven, Cumberland, Currituck, Dare, Duplin, Edgecombe, Gates, Greene, Halifax, Harnett, Hertford, Hyde, Johnston, Jones, Lenoir, Martin, Nash, New Hanover, Northampton, Onslow, Pamlico, Pasquotank, Pender, Perquimans, Pitt, Robeson, Sampson, Tyrrell, Washington, Wayne y Wilson. 
 
La gobernadora declaro estado de emergencia en la tarde del día Miércoles.  Como parte de las preparaciones estatales, Perdue activo hoy a 20 miembros de la Guardia Nacional. Casi 160 más miembros entran en estado active el día Viernes y  2,300 están en espera de ser llamados.  Equipos de rescate para aguas rápidas están en espera y disponibles para asistir si es necesario. Adicionalmente, la Gobernadora ha dispuesto que la Patrulla de Caminos asista con las evacuaciones ordenadas por los gobiernos locales. La Patrulla de Caminos activó hoy a 32 oficiales  adicionales para asistir con la tormenta y activará a 16 más mañana; 96 oficiales adicionales han sido puestos en espera.  Miembros de la Patrulla Aérea Civil van a estar monitoreando las evacuaciones de la costa para proveer respuesta inmediata si esta es necesaria. 
 
A pedido estatal, la Agencia Federal de Manejo de Emergencias a pre-posicionado personal y suministros de emergencia en este estado previo a la tormenta.  Equipos de evaluación estatal y federal viajarán a través del Este de Carolina del Norte después de la partida del Huracán Irene para determinar si existen suficientes daños para calificar para la ayuda federal. 
 
Albergues están abiertos ahora en los condados de Nash y Wilson y se espera que más sigan abriendo en otros condados por la noche de hoy y mañana por la mañana. Les recordamos que las personas que viven en las partes centrales y en la costa de Carolina del Norte que estén al pendiente de los reportes del clima y presten atención a las instrucciones de las autoridades de emergencia.
 
Todos los transbordadores (ferries) están operando en su horario normal el día de hoy. Hay botes en espera en caso de emergencia y el servicio será restaurado en la mañana.  

Para información actualizada sobre la tormenta, siga a North Carolina Emergency Management en Twitter @ NCEmergency. Facebook a www.facebook.com/NCEmergencyManagement y/o en la página de internet de la Oficina de Seguridad Pública en www.nccrimecontrol.org.
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