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Los Albergues  se abren para las personas evacuadas de la Costa
Evacuaciones han sido ordenadas para los condados de Currituck, Dare y Hyde 
 
RALEIGH – Las agencias de manejo de emergencias de cada condado y estatales están coordinando con la Cruz Roja Americana  para abrir los albergues para las personas que están desalojando las afueras de la Costa (Outer Banks).  Todas las personas deberían buscar albergues seguros lejos de las áreas sujetas a inundaciones y olas de tormenta. Las personas que viven a lo largo de la costa deberán buscar alojamiento con familia y amigos y/o ir a un albergue público.  
 
Evacuaciones han sido ordenadas para personas que viven y que están de visita en el Condado de Hyde, así también como para las personas que están de visita en los condados de Dare y Currituck.
 
Los albergues en los condados de Nash y Wilson están abiertos ahora para recibir a turistas y personas que viven en el condado de Hyde. Otros albergues están en espera en los condados de  Halifax, Northampton y Onslow para otras personas evacuadas de la zona costera de las Outer Banks; una lista va a ser publicada tan pronto como esta esté disponible.
 
         A las personas que viven y que están visitando Ocracoke se les ha pedido que se dirijan a la Iglesia Bautista Inglewood, la dirección es: 1350 Winstead Ave. en la ciudad de Rocky Mount. 
         A las personas que viven en la Isla de Hyde se les ha pedido que se dirijan a la Iglesia Bautista  Raleigh Road, la dirección es: 4150 Raleigh Road Parkway en Wilson. Las mascotas no podrán co-habitar en ninguna de estas localidades pero van a haber lugares disponibles y la información será publicada a penas la tengamos disponible. 
 
Nadie debería dejar su hogar a menos que este en una zona de evacuación. Vehículos en exceso que estén en las carreteras en estos momentos podrían congestionar los caminos y podrían causar accidentes. 
 
Para información actualizada sobre la tormenta, siga a North Carolina Emergency Management en Twitter @ NCEmergency. Facebook a www.facebook.com/NCEmergencyManagement y/o en la página de internet de la Oficina de Seguridad Pública en www.nccrimecontrol.org.
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